

БИЙСК

Развитие туризма

Что наиболее значимое пришлось сделать в 2022 году?

Работа по объектам культурного наследия

В рамках работ по сохранению культурно-исторического наследия в 2022 году проведены работы:

В 2020 году МКУ «Управление образования Администрации города Бийска» изготовлен проект и пройдена историко-культурная экспертиза на проведение капитального ремонта «Объект культурного наследия регионального значения «Пассаж Второва». Проектно-сметная документация прошла проверку в КАУ «Государственная экспертиза Алтайского края».

В 2021 году были объявлены торги на реставрацию крыши, но были признаны недействительными из-за отсутствия заявок. В 2022 году в связи с увеличением цен на строительные материалы произошла корректировка сметы (корректировка сметы - 180 000 руб., государственная экспертиза - 81 468 руб.). Стоимость капитального ремонта объекта по проекту 313 295 530 руб.

На объекте культурного наследия «Дом Кузнецова» был установлен фальшфасад. Эскиз и установка была согласована с управлением государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края (Алтайохранкультура).

Администрацией города Бийска подготовлен проект «Капитальный ремонт объекта культурного наследия регионального значения «Пассаж Фирсова» по ул. Льва Толстого, 146 в г. Бийске». Стоимость проектных работ 7 436 616,68 руб. Проектно-сметная документация прошла проверку в КАУ «Государственная экспертиза Алтайского края». Стоимость капитального ремонта объекта по проекту 477 333 590 руб.

Популяризация сохранения культурно-исторического наследия и памятников Бийска проводится также в средствах массовой информации, во время познавательных выставок и лекций в библиотеках города, в выступлениях на конференциях, круглых столах, краеведческих семинарах.

Создание автотуристского кластера «Золотые ворота»

В рамках развития автотуристского кластера «Золотые ворота» продолжается реализация инвестиционного проекта строительства современного торгово-выставочного центра. Инвестором проекта, индивидуальным предпринимателем Н.В. Ануфриевой, в 2022 году на создание своего объекта инвестировано более 77 млн. руб.

Так же, в рамках автотуркластера продолжается реконструкция автозаправочной станции «Опти» с преобразованием её в полноценный автозаправочный комплекс с магазином, кафе, СТО.

На развитие инфраструктурных объектов кластера «Золотые ворота» в 2022 году выделено 2 749,8 тыс. руб. из бюджета города. Средства направлены на работы по подготовке к запуску газовой сети кластера: приобретение газового крана, оплата корректировки ПСД, оплата услуг спецтехники по объекту и ряд других работ.

Событийные мероприятия

В 2022 году состоялся семинар-совещание «Роль органов местного самоуправления в решении вопросов сохранения и использования памятников истории и культуры». Организаторы семинара: управление государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края и Администрация города Бийска. В семинаре приняли участие 13 районов Алтайского края.

Волонтеры, сотрудники музея имени Бианки, отдел культурного наследия и туризма управления культуры, спорта и молодежной политики г. Бийска под руководством управления государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края присоединись к акции «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры», направленной на популяризацию бережного отношения к историческому и культурному наследию. Акция прошла в форме субботника на территории Усадьбы купца Асанова. В рамках мероприятия была проведена интересная экскурсия в музей и викторина.

В рамках празднования 100-летия со дня присвоения Чуйскому тракту статуса дороги федерального значения в Бийске были проведены:

- акция «Ночь музеев - 2022»;
- региональная выставка «Есть над Чуйей-рекою дорога...»;

- конкурс «Картина одного дня»;
- состоялась встреча ветеранов дорожного хозяйства, участвовавших в строительстве Чуйского тракта. На встречу были приглашены главы регионов и городов (Новосибирск, Барнаул, Республика Алтай, Бийск), ФКУ УПРДОР «Алтай».

В июне 2022 года с целью продвижения туристского имиджа города проведена праздничная программа, посвященная 313-летию города БИЙСКА и 350-летию со Дня рождения Петра I, в рамках проекта «Прогулки по старому городу».

В рамках развития спортивного туризма был проведен городской туристско-спортивный слёт. В этом году слёт проводился в формате однодневного марафона «Гонка туристов-2022».